

住房和城乡建设部：

确保脱贫攻坚需改造的135.2万户危房明年全部竣工

新华社北京12月23日电（记者王优玲）住房和城乡建设部部长王蒙徽23日表示，2020年，要全力推进农村危房改造工作，确保脱贫攻坚需改造的135.2万户危房2020年全部竣工。

王蒙徽在23日举行的全国住房和城乡建设工作会议上说，要做好民生

保障工作。坚持以人民为中心的发展思想，聚焦民生问题找准切入点，集中力量解决好人民群众的操心事、烦心事、揪心事。

党的十八大以来，农村面貌焕然一新，支持1794万户改造了危房，农村垃圾、污水治理持续推进，农村人居环境不断改善。

王蒙徽说，我国农村人居环境持续改善，截至2019年11月底，脱贫攻坚需改造的135.2万户危房已开工97.9%。开展钢结构装配式农房建设试点。推进农村人居环境整治，农村生活垃圾收运和处置体系已覆盖84%以上的行政村，非正规垃圾堆放点整治已完成86%的任务。

他表示，2020年要继续着力改善农村住房条件和居住环境，建设“美丽乡村”；总结推广钢结构装配式等新型农房建设试点经验，提升农房品质和农村生活条件；加快推动农村生活垃圾治理，改善农村人居环境，推动建立县域美丽乡村评估体系。



第二届南丁文学奖揭晓

12月22日，刘庆邦在颁奖典礼上。

当日，第二届南丁文学奖颁奖典礼在河南省文学院举行，周口籍作家刘庆邦以其小说《家长》获得该奖项。

南丁文学奖以已故作家、河南文学领军人物南丁的名字命名，以纪念他在中原作家群建设文学创作方面的成就。

周口师范学院第一部大型原创军旅题材话剧——

《我和我的祖国》盛大演出

□记者 刘彦章

本报讯 为庆祝周口师范学院新闻与传媒学院广播电视台编导专业成立10周年，12月22日晚，由周口师范学院教务处主办、新闻与传媒学院广播电视台编导教研室承办的大型原创话剧《我和我的祖国》，在该校至善会堂隆重上演并取得巨大成功。

《我和我的祖国》是周口师范学院第一部大型原创军旅题材话剧，由周口师范学院新闻与传媒学院广播电视台编导专业教师邢莹编写而成。该话剧由邢莹担任总导演，指导2017级广播电视台编导专业全体学生共同创作，由新闻与

传媒学院学子联袂演出，排练用时76天。

话剧《我和我的祖国》分“长征”“铁血狼牙”“建国”“英雄消防”“祖国接你回家”五大幕，通过对过去历史的回望、对当现状的审视，表达了中国军人对祖国的热爱和忠诚。据悉，该话剧是周口师范学院第一部大型原创军旅题材话剧，演出时长120分钟，演职人员146人，剧组工作人员113人。演职人员和工作人员的倾力付出为观众呈现了一场完美的视觉盛宴。演出落幕时，台下掌声雷动，好评如潮，充分彰显了周口师范学院新闻与传媒学院学子对祖国的深深热爱，以及该院培养应用型人才取得的成果。

我市11616人参加2020年全国硕士研究生考试

□记者 朱东一

本报讯 12月21日，2020年全国硕士研究生招生考试开考。记者从市招生办公室获悉，我市11616人报名参加2020年全国硕士研究生招生考试。

我市2020年全国硕士研究生招生考试全部在标准化

电子视频监控考场进行，所有考场均使用了手机屏蔽仪、金属探测仪和无线电耳机探测器等电子设备，并全程监控录像。此外，各考点还配备了考生身份验证系统，对进场考生进行指纹、身份证、头像等信息的验证比对，并对系统认定为不一致的考生重点进行审查。

中心城区15个乡（办）专武干部年终“迎考”

□记者 彭慧

本报讯 “我将以本次述职为契机，对照自身工作，主动作为，大胆创新，争取2020年小桥办事处武装工作再上新台阶。”12月23日下午，在川汇区小桥办事处会议室内，该办事处人武部部长张永威的述职报告获得阵阵掌声。这是川汇区人武部联合组织、宣传以及纪检等部门对党管武装制度落实和专武干部履责考核考评的一个场景。据悉，该项工作已在中心城区15个乡（办）全面展开，将于12月底结束。

据了解，党管武装工作重点考核民兵调整改革、兵役征集、国防教育、拥军优属等工作落实情况，基层专武干部将

围绕德、能、勤、绩、体、廉几个方面进行个人述职，总结回顾一年来的学习、思想、工作、作风等情况，汇报新年度工作筹划。述职结束后，与会人员将对每位专武干部进行测评，测评结果作为年度对专武干部考核的重要依据。

川汇区人武部政委高新传表示，各办事处专武干部要有姓“军”的意识，进一步抓好军事知识、军事意识、军人作风的训练和拓展，增长才干，让自己又专又武。要树立有为的形象，真抓实干，不论工作大小，都要一丝不苟，力求每一项工作都做到位，每一件事情都抓落实，遇到问题不能把矛盾上交，要敢于较真，一抓到底，以实干赢得好口碑。

农业农村部提出2020年粮食总产量稳定在1.3万亿斤以上

12月22日

中央农办主任、农业农村部部长韩长赋在全国农业农村厅局长会议上表示

2019年

粮食生产创历史新高 产量达到13277亿斤
连续5年站稳1.3万亿斤台阶

粮食生产实现历史性的“十六连丰”

2020年

全国粮食生产要确保谷物面积稳定在14.2亿亩以上

粮食总产量稳定在1.3万亿斤以上

粮食生产要稳政策稳面积，强化粮食安全省长责任制考核，主产省要努力提高产能，非主产省也要提高自给率，各省粮食播种面积和产量都要保持基本稳定

□新华社记者 刘茜 编制